

我省公布普通高招各批次录取时间

本科一批:7月21日至25日 本科二批:7月31日至8月4日

□本报记者 张友恒

7月10日,记者从教育部门获悉,2024年河南省普通高招各批次录取时间正式公布。

7月8日,本科提前批录取工作正式开始。考生志愿按照程序运转后,高校已公布的招生计划余额和新增的招生计划将于7月14日9时至18时向社会公布,统一征集志愿。本科提前批录取工作将于7月15日结束。



各批次录取时间

据了解,2024年河南省普通高招各批次的录取时间具体如下——

本科提前批,7月8日至15日;国家专项计划本科批,7月13日至16日;本科一批,7月21日至25日;地方专项计划本科批,7月23日至26日;本科二批,7月31日至8月4日;专科提前批,8月7日至11日;高职高专批,8月12日至16日。

艺术类本科提前批,7月8

日至12日;艺术类本科批,7月18日至25日;艺术类专科批,8月7日至11日。

对口本科,7月8日至15日;对口专科,8月6日至11日。

以上录取时间是该批次录取工作开始时间和结束时间,录取结果查询时间在该批次录取结束之后,请考生耐心等待。

参加本科提前批录取的院校或专业为:军队院校、公安类

(本、专科专业)、司法类(本、专科专业)、消防类、航海类(本科专业)、体育类(本科专业)、教育部直属高校国家公费师范生、国家优师专项、地方公费师范生(本科专业)、地方优师专项、国家免费医学生、外国语言文学类(非英语)专业、全国重点马克思主义学院的马克思主义理论专业,经批准实行综合评价模式招生及其他有特殊招生要求的高校专业。

考生录取流程

本科一批、本科二批在正式投档前进行模拟投档,省教育考试院按照计划数105%以内适当比例向高校提供上线生源情况,高校根据模拟投档情况在正式投档前完成计划调整,调档比例原则上控制在105%以内,并确保符合录取规则的调档考生能够录取,省教育考试院根据高校最终确定的调档比例进行正式投档。

招生高校在规定时间内将符合录取条件的考生进行拟录取,对不能录取的考生及时做拟退档并注明不能录取的具体理由,而后将拟录取和拟退档的结果上传至省教育考试院。

电子档案状态

考生可通过河南省普通高招考生服务平台看到自己的电子档案状态,录取期间,根据工作进度,考生电子档案有以下几种运行状态——

自由可投 考生电子档案没有投出去,或者考生的档案投出去后又被招生院校退档。

已投档 按照投档规则,考生电子档案被成功投出,正在等待招生院校审阅。

录取 录取流程完成,考生

平行志愿一次性投档录取后,未录满的计划向社会公布征集志愿。计划余额不大的高校,在原分数线上征集;计划余额大的高校,征集志愿时视情况降分备档。

征集志愿后线上生源仍不足的,降分投档,降分幅度一般不超过20分。当次征集志愿的计划只按考生当次所报的征集志愿投档。征集志愿平行志愿投档后,根据计划余额和生源情况进行补档。

按照程序投档录取后,如有计划空额,公开征集志愿。届时,符合条件的考生可以选择填报征集志愿。考生应确认自

已被正式录取。

因各批次录取时间不同,请各位考生及家长密切关注所在批次录取时间内,考生电子档案的运转情况。省教育考试院将会根据录取工作进度,适时更新考生电子档案状态,考生可自行查询,或耐心等待。

如果所在批次录取时间结束后,考生电子档案信息依然显示为“自由可投”,应当

己尚未被任何院校录取,已被录取、预录取的考生不可填报。

剩余计划量大的院校或专业可能会降分征集志愿,考生应进一步查阅拟报高校招生章程的对应内容,全面了解专业情况和学费标准。

征集志愿投档时,以当次征集的志愿为投档依据,即使原来报有这些学校志愿,也须重新填报。

高校根据经省教育考试院核准备案的录取考生名册填写录取通知书,经校长签发并加盖本校校章后,连同有关入学报到须知和资助政策办法等相关材料一并直接寄送被录取考生。

及时关注所在批次征集志愿通知,及时参加征集志愿填报工作。

档案和录取结果查询 需要查询档案的考生,可登录河南省教育考试院网站,点击“河南省普通高招考生服务平台”进行查询。

关于录取结果查询,可以登录河南省教育考试院网站、河南省教育厅网站以及学校招生网进行查询。①5



市中心医院 关爱民警送健康

本报讯(记者 王渊博)7月9日,市中心医院在仲景派出所开展义诊活动,为民警们送上暖心关爱。

当天,市中心医院组织内分泌科、疼痛科、感染肝病科、心脏大血管科、乳腺甲状腺科医疗专家,为仲景派出所民警上门提供健康服务。从血压、血糖等基础检测,到心肺功能等全面评估,专家们热情、细致地为民警们做健康检查,并根据民警们的个人健康状况提出科学、合理的医疗健康建议。

此次义诊活动,为仲景派出所的民警们提供了便捷的健康服务,进一步增强了民警们的健康意识,加深了警民之间的深情厚谊。市中心医院相关负责人表示,医院将持续开展义诊活动,将优质医疗资源送到更多地方,为人民群众的健康保驾护航。③1

宛城区汉冶街道 提升绿化品质 打造宜居家园

本报讯(记者 陈书洁 通讯员 张如向)宛城区汉冶街道立足高水平建设现代化省域副中心城市,积极主动践行“生态自然、现代宜居”的城市建设发展理念,全面提升园林绿化管理水平,因地制宜打造精品绿色园林,赢得居民一致好评。

宛城区汉冶街道严格按照精细化管理标准,聘请专业人员精心施工、精心养护,落实落细园林绿化管理工作。高温天气下,及时对树木和草坪进行浇水、松土、撒药作业,确保园林绿化成活率、景观效果和社会效益。据统计,今年以来,共计补栽乔木300余株、灌木1200余株、草皮600余平方米,苗木缺株率控制在3%以下,病虫害危害程度控制在5%左右,新栽、补栽树木的成活率达95%以上。

针对城市主干道及人口密集的边角地、废弃地、闲置地,宛城区汉冶街道大力实施改造绿化,广植观赏花木,打造便民惠民、功能多样的口袋公园。精准聚焦口袋公园面积小、成本低、选址方便的特点,通过拆违补绿、拆墙透绿等途径,因地制宜打造精品绿色园林。截至目前,已新建口袋公园5个,公园绿化活动场地服务半径覆盖率达92%，“十分钟生活圈”初具规模。随着城市开发快速推进、明山路贯通工程着力打造精品绿色园林及人工景观,计划新建3至5处大型集中绿地。

宛城区汉冶街道充分发挥城市建设办公室的行业监督指导作用,加强对社会绿化、社区绿化、小区绿化的监督指导,今年以来已监督指导君悦府游园等8个绿化项目,进一步提升园林绿化管理品质,共建共享宜居环境。③1